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Ve čtvrtek 23. února v 10.30 se uskuteční v divadle Archa setkání k East Doc Platform. Jedná se o 
neformální představení nadcházející akce IDF, od které nás dělí už jen dva týdny. Zástupci IDF přitom 
budou hovořit o nejzajímavějších bodech otevřeného programu přístupného veřejnosti, o 
nejdůležitějších hostech a obecně o významu East Doc Platform na poli českého, respektive 
evropského dokumentárního filmu. O osobní zkušenosti s aktivitami IDF se podělí Pavel Abrahám a 
Tomáš Bojar, tvůrci připravovaného českého dokumentu Sparta – Slavia, který budou v Praze uvádět 
v rámci prezentace Doc Launch. Tímto vás všechny srdečně zveme! 
 
I na East Doc Platform bude IDF ty nejlepší odměňovat cenami. Porota ve složení Marijke Rawie, 
Mikael Opstrup a Claudio Pazienza se usnese v otázce vítězného dokumentárního projektu ve fázi 
vývoje a produkce, který obdrží cenu Golden Funnel. Oproti tomu budou Heléna Fantl, Simon 
Kilmurry a Veton Nurkollari rozhodovat o držiteli další ceny East Doc Platform pro nejlepší 
dokumentární projekt ve fázi postprodukce. 
 
Už celý týden je na našem webu k dispozici seznam všech potvrzených hostů East Doc Platform 
s aktualizovanými profily, u vybraných hostů navíc s možností projít si také dotazník s detailními 
informacemi o produkčních možnostech jejich společnosti. V současné době jsou schůzky s těmito 
hosty v rámci Project Marketu naplánované, pokud se však naskytne možnost dalších individuálních 
setkání, bude možné je domluvit přímo na místě. 
 
Součástí East Doc Platform budou také Koprodukční snídaně, kterými Institut dokumentárního filmu 
umožňuje vhlédnout do situace dokumentárního filmu v jednotlivých zemích. Třemi ranními 
setkáními budou přítomné diváky provázet vybraní hosté ze všech tří prezentovaných zemí – 
Německa, Bulharska a Rakouska – sestavami všech delegací můžete procházet ZDE. 

 

Nová Videotéka East Silver představí mezi 6. – 11. březnem nejnovější dokumenty ze střední a 
východní Evropy. Kromě výběru bezmála 250 filmů, které se objevily v Jihlavě na podzim 2011 v rámci 
trhu East Silver Market, bude Videotéka East Silver v Praze nabízet také čerstvou várku 61 nových 
dokumentárních filmů.  
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Mezinárodní festival dokumentárních 
filmů o lidských právech Jeden svět 2012 
očekává mezinárodní hosty 

 
Desítky významných mezinárodních hostů z řad filmařů i lidskoprávních aktivistů potvrdily účast na 
14. mezinárodním festivalu dokumentů o lidských právech Jeden svět, který v Praze začíná 6. 
března. Režisér Peter Lom přijede představit film Zpět na Tahrír, kterým zahájí Jeden svět 2012. 
Arabské jaro bude reprezentovat také Tunisan Rafik Omrani (Fallega 2011) a egyptská aktivistka a 
bloggerka Noha Atef (členka poroty Rudolfa Vrby). Festival navštíví také renomovaný režisér Marc 
Isaac se snímkem Před soudem. Na světovou premiéru svého filmu Sladká vůně domoviny přijíždí 
Masha Novikova, která v roce 2010 zasedala v Hlavní porotě Jednoho světa a loni uvedla svůj film 
Anna v přední linii. 
 
 
 
Pokud si nepřejete dostávat newsletter, prosím klikněte sem. 
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